

రాష్ట్ర ప్రజలకు గవర్నర్ సంతకాంతి శుభాకాంక్షలు

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రజలకు భోగి, సంక్రాంతి వర్షదినాల ప్రముఖలు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పాడిపంటలు, సుఖ శాంతులతో ప్రజలు కులతూగాలని గవర్నర్ జిమ్మోషన్ వర్మ కాంక్షించారు. పండుగలు మన వారసత్వ ప్రతీకలని పేర్కొన్నారు. సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు అత్యంత విలువ ఇచ్చే రాష్ట్ర ప్రజలు నిత్యం సుఖశాంతులతో విలసిల్లాలని ఆయన అభిలషించారు.

నిలసంపదలతో తులతూగాలి: ఎంపీ వద్దరాజు

సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దరాజు రవి చంద్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి ఇల్లు సిరి సంపదలతో తులతూగాలిని ఆకాంక్షించారు. బంధుమిత్రులతో కలిసి సంక్రాంతి సంబరాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని తెలిపారు.

మూడు రోజుల్లో పవీ వైపు 1.78 లక్షల వాహనాలు

హైదరాబాద్ - విజయవాడ రహదారిపై వాహనాల రద్దీ

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): సంక్రాంతి పండుగ నేపథ్యంలో పట్టణ వాసులందరూ వర్షి బాట పట్టారు. దీంతో హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ, కర్నూలు, తమిళనాడు వైపు దారులన్నీ వాహనాలతో కిక్కిరిసిపోయాయి. ప్రధానంగా హైదరాబాద్ - విజయవాడ జాతీయ రహదారిపై వాహనాల రద్దీ కొనసాగుతున్నది. హైటెక్, కుప్రెసిపీ, ఆండోల్ మైసమ్మ, పంకజి బోల్ ఫాజా తదితర ప్రాంతాల వద్ద పోలీసులు ట్రాఫిక్ ను క్రమబద్ధీకరిస్తున్నారు. మూడు రోజుల్లో 11.6 లక్ష గేట్ల ద్వారా పవీ వైపు సుమారు 1,78,000 వాహనాలు వెళ్లాయి.

అమ్మకానికి మదర్ డెయిరీ ఆస్తులు!

మొదటిపేజీ తరువాయి...

యానియన్ లిమిటెడ్ (మదర్ డెయిరీ) మూడున్నర దశాబ్దాల కాలంగా పాడి ఉత్పత్తి దారులకు ఆసరాగా నిలుస్తున్నది. ఉమ్మడి నల్ల గొండ, రంగారెడ్డి జిల్లాల పరిధిలో 24 చిల్డింగ్ సెంటర్లు, 92 వేల మంది సభ్యులు, 432 సాస్టిల్ ద్వారా రోజుకు లక్ష లీటర్ల పాల సేకరణ జరుగుతున్నది. 9 లక్షల మంది వినియోగదారులకు పాల, పాల ఆధారిత ఉత్పత్తులను అందిస్తున్నది.

రూ. 80 కోట్ల ఆస్తులు అంటూ..

మదర్ డెయిరీ 28వ సర్వత్రపు ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటుకు ఈ నెల 9న సభ్యులకు నోటీసులు జారీ చేశారు. ఫిబ్రవరి 2న హయాత్ నగర్లో సమావేశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. 'నార్మాల్ యూనియన్ రూ. 80 కోట్ల వరకు ఆర్థిక భారం ఏర్పడి రోజువారీ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు యూనియన్ నిధులు విక్రయం చేయాలి'ని నిర్ణయం తీసుకోవడానికే..'



అని ఎజెండాలో స్పష్టం చేశారు.

ఉమ్మడి నల్లగొండలో 80.5 ఎకరాల అమ్మకం

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో యూనియన్ పేరు మీద కొనుగోలు చేసిన భూములను మదర్ డెయిరీ ఎమ్మెల్యేలకు అమ్మకాన్ని సిగ్నేచర్లు, నల్లగొండ జిల్లాలోని భారం ఏర్పడి రోజువారీ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు యూనియన్ నిధులు విక్రయం చేయాలి'ని నిర్ణయం తీసుకోవడానికే..'

గతంలో ఒప్పకొని టీఆర్ఎస్ సర్కారు

పాడి రైతులకు వరంగా ఉన్న డెయిరీ ఆస్తులను అమ్మకం చేసిన నాడు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం సస్పెండ్ చేసింది. గతేడాది సెప్టెంబర్లో మదర్ డెయిరీ ఎమ్మెల్యేలకు అమ్మకాన్ని సిగ్నేచర్లు, నల్లగొండ జిల్లాలోని భారం ఏర్పడి రోజువారీ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు యూనియన్ నిధులు విక్రయం చేయాలి'ని నిర్ణయం తీసుకోవడానికే..'

ఆస్తులు విక్రయస్తే ఉద్యమమే..

మదర్ డెయిరీ ఆస్తుల అమ్మకానికే కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినా? ఎమ్మెల్యేలను యంత్రం పంపిణీ చేసే బీదర్లు నాలుగు రూపాయల బోనస్ ఇవ్వకపోతే రెట్టే తగ్గించడం దారుణం. ఆస్తులు విక్రయం నిర్ణయాన్ని విరమించుకోవాలి. పట్టింబకోకుండా ముందుకు వెళ్లే పెద్దపత్తుల ఉద్యమం చేస్తారు.

ఠా.అల సామరెడ్డి, మదర్ డెయిరీ మాజీ డైరెక్టర్

రుకు రూ. 4 బోనస్ ఇస్తామని చెప్పి పాల రేట్లను తగ్గిస్తూ వచ్చారని వాపోతున్నారు.

లెట్రెయ్ంట్ సడలింపుపై వీసీల గుర్తు

- రెగ్యులర్ వారికి ఒకలా.. కాంట్రాక్టు వారికి మరొకలా!
- 60 ఏండ్లు దాటిన కాంట్రాక్టు బోధకుల కొనసాగింపు
- రెగ్యులర్ ప్రొఫెసర్లకూ లెట్రెయ్ంట్ పంక్షత పదవీ విరమణ
- ఉన్నత విద్యాలయాల తిరుగు వ్యతిరేకిస్తున్న వీసీలు



అవసరముంటేనే తీసుకోవాలని సూచించాం

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వ నిబంధనలంటే అందరికీ సమానం. ఇక రెట్రెయ్ంట్ విషయంలో ఎవరికి మినహాయింపు ఉండకూడదు. కానీ ఉన్నత విద్యాలయాల మాత్రం ఈ విషయాన్ని విస్తృతంగా చర్చించుకుంటున్నది. రెగ్యులర్ వారికి ఒకలా.. కాంట్రాక్టు వారికి మరొకలా నిబంధనలను అమలుచేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నది. ఒకవైపు రెగ్యులర్ ప్రొఫెసర్లు 60 ఏండ్లకే పదవీ విరమణ పొందుతుండగా, 60 ఏండ్లు దాటిన కాంట్రాక్టు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లను తప్పి కొనసాగించవచ్చని ఆలోచిస్తున్నారు. వర్సీటీలకు మండలి లెఖలు రాసింది. ఇది విధానమని, ఎలా కుదురుతుందని మండలి అధికారులను నిలదీసిస్తున్న తెలిసింది. అలా సమాన హోదా గల వర్సీటీల విషయంలో మండలి జోక్యం తగదని కొందరు వీసీలు అన్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతున్నది. మండలి కేవలం సూచనలు, సలహాలు మాత్రమే ఇవ్వాలి. ఉంటుందని చెప్పేట్లుగా అధికారులలో చర్చలు నడుస్తున్నాయి.

'సంక్రాంతి' లింక్ క్లికేస్తే లూటీ

- ప్రమాదకర మాలవేరతో సైబర్ నేరగాళ్ల కొత్త అత్యుగం
- జాగ్రత్తలు పాటించాలంటున్న సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో

హైదరాబాద్, జనవరి 12 (నమస్తే తెలంగాణ): 'ఎంజాయి' సంక్రాంతి స్పెషల్ ట్రిప్ రివార్డ్. 4 జీబీ డాటా వాల్యూమ్ టీఆర్ఎస్ కేసీ, మీ వివరాలు పొందుతున్నాయి. ఆ తర్వాత ఆ మెసేజ్ ను 10 మందికి పంపిస్తే మీకు పూర్తి ఉచితంగా 10 జీబీ డాటా లభిస్తుంది' అంటూ మరో కేటుగాడి మెసేజ్. ఇలా.. సైబర్ నేరగాళ్లు సోషల్ మీడియాలో ప్రకటనలు, మెసేజ్లతో అధికారులకు వల వేసి డబ్బులు లూటీ చేస్తున్నారు. దీనిపై సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో దాటా ఆన్ యువర్ నెక్స్ట్ రివార్డ్ అంటూ ఓ ప్రకటన తీసుకుంది. సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో ఆ ప్రకటనలకు సైబర్ మెసేజింగ్ నుంచి ఫేక్ మెసేజింగ్. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మీ నంబర్కు

బంపర్ ఆఫర్ వచ్చింది. మీకు 10 జీబీ డాటా ఉచితంగా అందించబడుతుంది. దీని కోసం మేము పంపిన లింక్ ను క్లికే చేసి, మీ వివరాలు పొందుతున్నాయి. ఆ తర్వాత ఆ మెసేజ్ ను 10 మందికి పంపిస్తే మీకు పూర్తి ఉచితంగా 10 జీబీ డాటా లభిస్తుంది' అంటూ మరో కేటుగాడి మెసేజ్. ఇలా.. సైబర్ నేరగాళ్లు సోషల్ మీడియాలో ప్రకటనలు, మెసేజ్లతో అధికారులకు వల వేసి డబ్బులు లూటీ చేస్తున్నారు. దీనిపై సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో దాటా ఆన్ యువర్ నెక్స్ట్ రివార్డ్ అంటూ ఓ ప్రకటన తీసుకుంది. సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో ఆ ప్రకటనలకు సైబర్ మెసేజింగ్ నుంచి ఫేక్ మెసేజింగ్. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మీ నంబర్కు

నా కుమారుడికి గుర్తింపు ఇవ్వలేదు

డిఎన్ ఐపై సులీ బాలాజీ తల్లి ఆరోపణ • మరణంపై ఎవరైనా విచారణకు డిమాండ్

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 12: చార్జీషీట్ అభివృద్ధిలో తన కుమారుడు ఎంతో కృషి చేసినప్పటికీ ఓఎన్ఐపి సందర్భంగా తన గుర్తింపు ఇవ్వలేదని సులీ బాలాజీ తల్లి ఆరోపణ ఆరోపించారు. చార్జీషీట్ అభివృద్ధి చేసిన ఓఎన్ఐపిలో సులీ బాలాజీ నాలుగో పేరు చేసి 2023 ఆగస్టులో రాజీనామా చేశారు. ఆ తర్వాత ఓఎన్ఐపి అనైతిక వర్తకాలు పాల్పడుతున్నదని ఆయన ఆరోపించి, పలు ఆధారాలను బయటపెట్టారు. ఈ క్రమంలో గత నవంబర్లో శాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలోని తన అపార్ట్మెంట్లో సులీ బాలాజీ అసమానంగా స్థితిలో మరణించారు. ఈ విషయమై ఆయన తల్లి ఆరోపణలు మరణంపై సోషల్ మీడియా ఐవీ ఫుయిన్గర్తో మాట్లాడుతూ.. 'చార్జీషీట్ వేగంగా, సమర్థంగా అభివృద్ధి చేయడానికి నా కొడుకు తోడ్పడ్డారు. కానీ తన మరణంపై తన పనికీ గుర్తింపు దక్కలేదనే బాధ ఇది డీల్ అంటే. ఇప్పుడు కూడా సులీ సేవలకు ఓఎన్ఐపి తగిన గుర్తింపు ఇవ్వకపోవడం దురదృష్టకరం' అని ఆమె పేర్కొన్నారు. తమ కుమారుడి మరణం ఆత్మహత్యలా లేదని, ఆసలు నిజాన్ని తెల్పడానికి ఏపీబీఐ విచారణ జరిపించాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు.

మీడియా గొంతు నొక్కడం అనివేకం

రాజీకుమార్లు అందంగా ఉంటాం

మాజీ వీసీ దాస్యం వినయభాస్కర్

వర్షపాతం, జనవరి 12 : ప్రజా సమస్యలను వెలికితీసి మీడియా గొంతు నొక్కడం పాలన కొనసాగించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నించడం అప్రజాస్వామ్యకరమని మాజీ వీసీ వివ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాస్యం వినయభాస్కర్ అన్నారు. యూట్యూబ్ వేదికగా పనిచేస్తున్న ఆరోజీ టీవీ ప్రతినిధి, గిరి జన్ బిడ్డ రాజీకుమార్ జనగామ జైలు నుంచి తన స్వగ్రామమైన మండలంలోని జగన్మోహన్ వచ్చిన విషయం తెలుసుకొని రాజీకుమార్ ను లీఆర్ ఎన్ నాయకులతో వినయభాస్కర్ కలిసి మనోదైర్యం కల్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మీడియా ప్రతినిధి రాజీకుమార్ ను పోలీసులు అరెస్టు చేసి, జనగామ జైలులో చేయడాన్ని తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న అరాచకాలు, ప్రజా ఇబ్బందికర చర్యలను సులీ బాలాజీ గమనిస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజలు అభిప్రాయాలను యూట్యూబ్ వేదికగా బహిష్కరించే చెప్పిస్తూ రాజీకుమార్ ను అరెస్టు చేయడం పిరికిపంద చర్య అన్నారు. అక్రమంగా అరెస్టు చేసినంత మాత్రాన ప్రజలు, మీడియా ఊరుకోకూడదు. ఇలాంటి మీడియా ప్రతినిధులకు లీఆర్ఎన్ ఎలక్షన్లకు అందగా ఉంటుందన్నారు. త్వరలోనే ఆల్సీ వర్గాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన విధంగా గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు. ప్రజల తరఫున నిలిచే ప్రతి ఒక్కరికీ లీఆర్ఎన్ వద్దకు ఉంటుందని వినయభాస్కర్ అన్నారు. ఆయన వెంట పర్యవేషి మాజీ జడ్పీటీసీ మార్గం బిట్లెట్, హనుమకొండ జిల్లా నాయకులు ఉన్నారు.

భూ విక్రయంలో కాంగ్రెస్ నాయకుల జోక్యం

మక్తబ్ జేమ్స్ వై ప్రయోగం చేశారని బాధితుల ఫిర్యాదు

గినుగొండ, జనవరి 12 : గినుగొండ మండలంలోని ఎలుకుల్ గ్రామంలో భూ విక్రయంలో కాంగ్రెస్ నాయకుల జోక్యం ప్రతిపక్షం కక్షల మొదలయ్యాయి. బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామస్థలకి చెందిన తిప్పారపు కిరణ్ తన తల్లి వీరాబాయి పేరుతో 2017లో ఎకరానికి రూ. 8 లక్షలకు అల్లూరి ప్రేమలీల నుంచి రెండెకరాల భూమిని కొనుగోలు చేశాడు. అందుకు రూ. 7,11,000 చెల్లించాడు. ఆ తర్వాత భూమి రిజిస్ట్రేషన్ చేయకపోవడంతో 2024లో పెద్దపత్తుల నుండి సమక్షంలో పంపాణి నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో భూముల విలువ పెరిగిందని, డబ్బుల చెల్లింపు విషయంలో అలస్యమైనందుకు ఒక ఎకరానికి గతంలో చెల్లింపిన ధర సరిపోతుందని, మరో ఎకరానికి రూ. 80 లక్షలు చెల్లింపాలని కాంగ్రెస్ నాయకుల జోక్యంతో ప్రేమలీల 30 ఏండ్లకేనే దానిని బాధితులు ఒప్పకొని నాయకులతో అడ్వోకేట్లు రూ. 5 లక్షలు చెల్లించారు. నదరు నేత డబ్బులు ఇవ్వడం ఇష్టంలేక ఈ విషయాన్ని జైలులో చేసింది. ఈ క్రమంలో గతేడాది డిసెంబర్ 12న ప్రేమలీలతో పాటు బదుగురు వ్యక్తులు బాధితుడు సాగు చేసిన మక్తబ్ జేమ్స్ చేసిన పాక్షికంగా ధ్వంసం చేశారు. బాధితులు ఆది రోజు గినుగొండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ క్రమంలో ఈ ఏడాది జనవరి 4న చేసిన గుర్తు తెలియని మందు స్ట్రీ చేయడంతో మరో సారి బాధితులు గినుగొండ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. మందు ప్రభావంతో మక్తబ్ జేమ్స్ పంట ఎర్రబారుతూ పొగిపోతున్నది. తమకు పంట సస్టెంట్ రూ. 2 లక్షల స్వంత పంటిని బాధితులు ఆధారంతో విలేకర్లకు తమ గోడను వినిపించారు. చేతికి అందే సమయంలో పంటను పాడు చేసిన ప్రేమలీలతో పాటు రాజేంద్ర, రమేష్, తిరుపతి, రాజేంద్ర వట్టర్లార్ల చర్యలు తీసుకొని న్యాయం చేయాలని బాధితులు కోరారు.

అర్బులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

- వృత్తి పేదవాడికి లబ్ధి చేకూరాలి
- పాఠశాలలకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక
- మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

హనుమకొండ, జనవరి 12: ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అమలులో ఎలాంటి అంతరాయాలు లేకుండా ప్రతి పేదవాడికి లబ్ధి చేకూరాలి అర్బులందరికీ ప్రాథమిక పాఠశాలలకు అందగా ఉండగా ఉండాలి అంటూ మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం హనుమకొండ జిల్లాలోని సమవేశ మందిరంలో మంత్రులు కొండా సురేష్, సీతక్క, ప్రభుత్వ వీసీ దాక్టర్ రాంచంద్రనాయక్, రాష్ట్ర ప్రజాస్వామ్య కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు



మాట్లాడుతున్న మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పక్కన మంత్రులు సురేష్, సీతక్క తదితరులు

చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదకలను నెరవేర్చాలని ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. జనవరి 28వ తేదీ నుంచి రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్థిక భరోసా, కొత్త రేపేట్ కాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ సిరిసిల్ల రాజీవ్, మామిడి బాలాజీ ఎంపీ పోకా బలరాంనాయక్, మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారథ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు నామిని రాజేందర్ రెడ్డి, గండ్ర సత్యనారాయణ, కేఆర్ నాగరాజు, తెల్ల వెంకట్రావు, ఉమ్మడి జిల్లా హానింగ్ స్పెషల్ ఆఫీసర్ వినయ్ కృష్ణారెడ్డితో కలిసి సంక్షేమ పథకాల అమలుపై సమీక్షించారు. ఈ సంద